

Днепропетровщина – лидер среди регионов Украины с энергетической эффективностью

30.10.2015 15:35



Близько одного мільйона гривень отримає від обласної ради і проекту GIZ «Енергетична ефективність у громадах» обласний госпіталь ветеранів війни та ОСББ «Високовольтна, 8»

Що ж передбачає вирішення завдань цього проекту?

Співпрацюючи з проектом, та завдяки його фінансуванню в регіоні мають завершитись два великих проекти з енергозбереження. По перше це капітальний ремонт системи тепло та водопостачання в обласному госпіталі ветеранів війни та ремонт обладнання та мережі системи опалення в будинку по вул. Високовольтна, 8. Загальна кількість коштів, які виділяє Німеччина на ці роботи складає 971 тисячу гривень.

З цим проектом ми працюємо не перший рік та маємо конкретні результати нашої співпраці, які можемо характеризувати наступним. Основне: це навчання кадрів та стратегічне планування, впровадження енергетично ефективних заходів у комунальному секторі, робота з населенням та просвітницькі заходи щодо користі енергозбереження. Окрім цього, в 2014 році була створена обласна система енергетичного моніторингу на базі 230 об'єктів комунальної власності. Результати цієї праці обласний бюджет заощадив 14 мільйонів гривень за опалювальний сезон 2014 та 2015 років. В цьому році розширюється мережа ще на 66 установ. На 11 найбільш енергетично витратних будівлях був виконаний енергетичний аудит. За його результатами з обласного бюджету було виділено 5,5 мільйонів гривень на термічну модернізацію об'єктів охорони здоров'я – зазначають в обласній раді.

Пілотні проекти. Що вони мають дати?

Виходячи з цього давайте прискіпливо подивимось на реалізацію цих завдань. Так в обласному госпіталі ветеранів війни буде капітально відремонтована система теплового, та гарячого водопостачання, проведена установка систем тепlopостачання з використанням альтернативних видів енергії, промита система опалення, встановлені автоматичні термостатичні клапани та повітряний тепловий насос, проведена ізоляція трубопроводів, та гелію система для гарячого водопостачання. Що це дасть? Це дозволить підвищити ефективність роботи системи опалення, в разі зменшить витрати тепла та електроенергії, забезпечить заклад автономним гарячим водопостачанням. Після реалізації цих заходів річна економія енергоносіїв складе 238,5 тисяч гривень.

А що буде проведено в будинку ОСББ «Високовольтна,8»? Тут планують відремонтувати обладнання та мережу системи опалення. Загальна вартість таких робіт складе 315 тисяч .гривень. З них вже зібрано 160 тисяч гривень (це грант від обласної ради, та кошти жителів), залишок 155 тисяч гривень. – це саме кошти GIZ. Який же очікують результат від цієї роботи? Це відновлення

системи опалення підвального поверху будинку, відчутна економія теплової енергії, забезпечення комфортних умов проживання у будинку, підготовка для подальшої установки індивідуального теплового пункту та проведення енерго ефективної термосанації будинку. Окрім цього:

Німеччина готова вкласти кошти в енергетичну ефективність медичних закладів Дніпропетровська

Фахівці німецького проекту GIZ «Енергоефективність у громадах» провели у Дніпропетровську навчання для вже професійних енергоаудиторів та студентів Національної металургійної академії, які вивчають теплоенергетику. Німецькі експерти читали лекції та допомагали слухачам втілити отримані знання на практиці. Для цього спільно був проведений енергоаудит об'єктів медичної сфери, які у нашому місті є найбільш енергозатратними. Це дозволило об'єктивно оцінити стан будівель, показати де йдуть витрати енергоносіїв, як позбутись цього та заощаджувати енергоносії. Поряд з енергозбереженням у житловому секторі обласна рада комплексно зайнялася енергоефективністю комунальних медичних закладів регіону. Енергоаудит проводять у лікарнях, які найбільше завантажені пацієнтами та потребують негайних енергозбережних заходів. В цьому сенсі оцінюються усі слабкі місця, які треба локалізувати, аби зменшити як економічне так і енергетичне навантаження на лікарні. Проект GIZ не тільки проводить енергоаудит у медичних закладах, а й планує профінансувати енергозбережні заходи, які визначають енергоаудитори. Так, чотири медичні заклади Дніпропетровська вже наступного року можуть отримати гранти від цього проекту. До них увійшли: обласна лікарня ім. Мечникова (адміністративний корпус та пологовий будинок), обласна станція переливання крові (головний корпус, де заготовлюють, переробляють та зберігають донорську кров), Дитячий психоневрологічний санаторій № 4 для дітей з тяжкими розладами мови та дитячий санаторій №1.

Ось як цю ситуацію прокоментувала заступника директора проекту GIZ «Енергоефективність у громадах» Іма Хренова - Шимкіна, яка перебувала в нашому місті з робочим візитом. «Зі свого багаторічного досвіду скажу, що саме ваш регіон з поміж інших в Україні проводить найбільшу роботу з енергозбереження, займається цим комплексно та виважено. Фахівці обласної ради працюють на випередження, думають та прораховують на багато років уперед, що передбачає зменшення економічного та енергетичного навантаження на регіон та його населення».

Це дуже важлива оцінка діяльності влади та громади обласного центру, тому, що енергоефективність стає важливою складовою поліпшення життя людей.

Олександр Ляковський. Член національної спілки журналістів України.

Спеціально для ІА "Наш Район"